

Молодежная политика - в нагрузку



Леа

Не могу поверить: этой весной исполнилось десять лет, как я решила стать журналистом. Тогда же впервые перешагнула порог редакции, вышел мой первый материал в «Водолее».

Я училась в десятом классе и пришла на занятия юнкоров, которые проходили раз в неделю в Центре детского творчества. Вела их Мария Брюховецкая, которая щедро делилась с нами опытом, рассказывала о деятельности журналистов.

Летом школьники отправились на каникулы, и занятия прекратились. Тогда я впервые отправилась в редакцию, чтобы сдать материал. Найти заветное здание оказалось непросто. Перешагнув порог редакции, поняла, что попала совсем в другой мир. Ближе с ним познакомилась уже через два года, когда впервые проходила здесь практику.

Руководила производственной практикой ответственный секретарь Татьяна Анатольевна Шрейдер. Мне настолько интересно было выполнять задания, что работала с завидной продуктивностью: один день – один материал.

Мое решение вернуться после университета в Асбест и работать в «Асбестовском рабочем» поддержали преподаватели журфака УрГУ: «В Асбесте достойная школа, есть чему научиться». Тогда я была в редакции самая молодая. Как в плане возраста, так и опыта в профессии. Поэтому для начала мне доверили возглавить отдел молодежных проблем и курировать выпуск «Водолея».

Оказалось, что организовать и нацелить на творчество юнкоров – дело непростое. С каждым разом собирать материалы и выпускать «молодежку» было сложнее. А чем реже выходил «Водолей», тем ниже была активность школьников. Тогда мы решили вернуться к истокам. «Водолей» стал выходить тематической страницей в «Асбестовском рабочем», в Центре детского творчества вновь открылся клуб юнкоров. Сегодня в нем занимаются старшеклассники, которые хотят связать свою жизнь с журналистикой.

Изменилась и я. Теперь я уже не самая молодая и не самая «зеленая». Сегодня веду общественно-политическую тематику, в том числе и «молодежку». В прошлом году по рекомендации коллег стала членом Союза журналистов, курировала работу практикантов Ирины Порозовой и Полины Байтевой. Девушки – мои первые юнкоры-выпускницы. Сегодня они – студентки факультета журналистики.

Горжусь не только своими подопечными, но и нашими редакционными проектами, которые появились за последние несколько лет. В рамках акции «Ищем маму малышу» мы рассказываем о детях, которые остались без попечения родителей, собираем вещи для семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Вместе с Марией Батлук проводили эксперименты, играли с молодежью в «Мафию», рисовали на футболках с воспитанниками Асбестовского детского дома. С Дарьей Борисовой собрали книжки для библиотеки лагеря «Заря», создали официальную группу в социальной сети «Вконтакте». Это оценили читатели. Они не только участвуют в наших акциях и конкурсах, но и приходят в редакцию, чтобы подсказать тему для новой публикации, поделиться мнением или историями из жизни.

К слову, общение с читателями и спикерами не прекращается никогда. У нас, журналистов городской газеты, нет обеденных перерывов и выходных. Читатели, представители предприятий, с которыми мы работаем, приходят и звонят в любое время. И каждому из них надо уделить внимание. Нельзя пройти; не «запнувшись» о тему, которую обсуждают в очереди за хлебом или на автобусной остановке.

Елена ЛОБОВА,
заведующая общественно-
политическим отделом,
член Союза журналистов России.